

**MIŠLJENJE NEOVISNOG OVLAŠTENOG REVIZORA O REALNOSTI I OBJEKTIVNOSTI
FINANCIJSKIH IZVJEŠTAJA ZA 2009. GODINU**

Izveštaj revizora

1. U razdoblju od 03.06.2010. do 10.07.2010. godine s povremenim prekidima obavili smo reviziju Bilance udruge DOCUMENTA - Zagreb, sa stanjem na dan 31.12.2009. godine, Računa dobitka i gubitka za 2009. godinu koji se nalaze na stranicama 4 i 5 ovog izvještaja. Revizijom navedenih financijskih izvještaja obuhvaćeni su i događaji nakon datuma Bilance.
2. Potvrđujemo da su temeljni financijski izvještaji točno izvedeni na temelju evidencija iz poslovnih knjiga udruge za 2009. godinu.

Odgovornost Uprave i revizora

3. Za pripremu i sastavljanje temeljnih financijskih izvještaja odgovoran je Upravni odbor Udruge. Naša je odgovornost u iskazanom neovisnom Mišljenju (stranica 3) i Bilješkama (stranice 6 do 14) u vezi s navedenim financijskim izvještajima utemeljenim na dokazima prikupljenim tijekom revizijskog postupka.

Temelj za donošenje Mišljenja

4. Reviziju smo obavili sukladno Zakonu o reviziji i Međunarodnim revizijskim standardima. Nismo prisustvovali popisu zbog vremenske nepodudarnosti preuzimanja obveze obavljanja revizije i vremena kada se popis provodi. Obuhvatili smo provjeru postojanja i funkcioniranja internih računovodstvenih kontrola. Obavili smo nezavisne potvrđivanja salda, kao i testiranje materijalno značajnih stavki iz financijskih izvještaja i primijenili druge postupke revizije koje smo smatrali neophodnim u danim okolnostima da bismo se uvjerali da u temeljnim financijskim izvještajima nema materijalno netočnih podataka bilo da su rezultat prijevare, druge nepravilnosti ili pogreške. Uvjerali smo se da nam provedeni postupci revizije (obuhvatili smo dostatan obujam i vrste provjera) omogućuju nedvosmisleno izražavanje našeg mišljenja. Temeljni financijski izvještaji koji su predmet ispitivanja u ovom Izveštaju, utemeljeni su na godišnjem obračunu za 2009. godinu sastavljenom prema propisima Republike Hrvatske i Međunarodnim računovodstvenim standardima.
6. Svi navedeni financijski izvještaji i bilješke, priloženi su našem Izveštaju i identificirani našim parafom. Priloženi izvještaji i bilješke ili njihovi dijelovi, ne mogu se bez naše suglasnosti distribuirati ili objavljivati, ako nisu sadržajem identični onima koje smo identificirali.

Mišljenje revizora – pozitivno mišljenje

7. *Prema našem mišljenju temeljni financijski izvještaji u svim materijalno značajnim aspektima realno i objektivno prikazuju financijsko stanje Udruge DOCUMENTA – Zagreb. Bilanca na dan 31. prosinca 2009. godine i račun prihoda i rashoda 2009. daju istinit i točan prikaz vrijednosti imovine, i obveza, prihoda i rashoda te ostvareni financijski rezultat 2009. godini. Prilikom izrade financijskih izvještaja Udruga je postupila sukladno Zakonu o računovodstvu, Pravilniku o knjigovodstvu i računskom planu neprofitnih organizacija, Međunarodnim računovodstvenim standardima i ostalim važećim zakonskim propisima.*

Zagreb, 10. 07. 2010.

REVIZIJA FINAR d.o.o. ZAGREB

Dir ektor :

R. Krnjeta

Rade Krnjeta, dipl. oec., ovlašten i d.o.o. Zagreb

**REVIZIJA
Finar**